

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyrada Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2015. szeptember 9-én tartott testületi üléséről.

Az ülés helye: Nagyrada Község Önkormányzatának Hivatala

Jelen vannak:

Zsiga Zsolt	polgármester
Anda Zoltán	alpolgármester
Horváth Zsolt	képviselő
Tulok Ferenc	képviselő

László Árpád aljegyző

Távol van: Kovács Ottó képviselő

Zsiga Zsolt polgármester köszönti a megjelenteket és megállapítja, hogy az ülés határozatképes, így azt megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek **Anda Zoltán alpolgármester** és **Tulok Ferenc képviselőt** javasolja.

Zsiga Zsolt a meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja elfogadásra.

A Képviselőtestület és az alább felsorolt napirendi pontokat tárgyalja.

1. Helyi adó rendelet módosítása

Előadó: Zsiga Zsolt polgármester

2. Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz csatlakozás

Előadó: Zsiga Zsolt polgármester

3. Egyebek

4. Szociális támogatás iránti kérelmek elbírálása

1. Helyi adó rendelet módosítása

Előadó: Zsiga Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Zsiga Zsolt polgármester

A Zala Megyei Kormányhivatal szóban jelezte a 5/2013. (IV.39.) egységes szerkezetű önkormányzati rendeletének 3. § c) pontját és a 7.§ (2) bekezdés a) és b) pontját módosítani szükséges. Az 3.§. c) pontjának módosítását az teszi szükségessé, hogy Alkotmánybírósági döntés értelmében csak a ténylegesen a lakásban lakó személyek kaphatnak mentességet, nem pedig a lakcímbeljelenség szerint nyilvántartásba vett lakók.

7.§ a) és b) pontja külön adómértéket határoz meg az ideiglenes iparüzési tevékenységre és csak egy adómérték állapítható meg. Ideiglenes iparüzési adó mértéke napi 3.000 Ft lenne. Javasolja, hogy előterjesztés szerint módosítsuk a rendeletet.

Képviselőtestület **4 igen** szavazattal az előterjesztésben rögzített tartalommal elfogadta, megalkotta a **7/2015. (XI.17.) – az Önkormányzat helyi adókról szóló – 7/2014. (XI.27.) rendelettel módosított – 5/2013.(IV.29.) önkormányzati rendeletet.**

László Árpád aljegyző

Sok olyan üres ingatlan van, amelynek nagyradai vagy közeli településen élő tulajdonosa van és ezen üres ingatlanok után a rendelet értelmében építményadót kell fizetni. 2016. évi adómérték felülvizsgálatáig felmérjük ezen üres ingatlanokat, hogy a döntéskor ezt a tényezőt is figyelembe tudja venni a testület.

2. Bursa Hungarica ösztöndíj pályázathoz csatlakozás

Előadó: Zsiga Zsolt polgármester

Zsiga Zsolt polgármester

Tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy az Emberi Erőforrások Minisztériumának Oktatásért Felelős Államtitkárságával együttműködve lehetőség van – az előző évekhez hasonlóan – az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező hátrányos szociális felsőfokú tanulók támogatására 2016. évben, vagyis 2015/2016. tanév II. félévétől. Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, azaz 2 egymást követő tanulmányi félév. Az ösztöndíjpályázat lényege, hogy a Minisztérium az önkormányzat által nyújtott támogatás összegével – maximum 5.000,- Ft-tal – hallgatónként kiegészíti a megállapított támogatási összeget.

Az ösztöndíj pályázatban az önkormányzat lassan 10 éve részt vesz, 2015. évben 5 fő felsőfokú hallgató részesült támogatásba.

2015. évi pályázati fordulótól kezdődően a pályázatok és az ösztöndíjak kezelése a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerben történik.

Az önkormányzatok 2015. október 1-ig csatlakozhatnak, míg a hallgatók 2015. november 9-ig nyújthatják be pályázataikat.

Javasolja az önkormányzat csatlakozzon a 2015. évi ösztöndíj pályázathoz, és a pályázati kiírás kerüljön közzétételre a felsőoktatásban tanulók részére.

A Képviselőtestület **4 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

36/2015.(IX.09.) számú határozat:

A Képviselőtestület BURSA HUNGARICA felsőoktatási önkormányzati ösztöndíj pályázat 2016. évi fordulójához csatlakozik és pályázatot ír ki nagyradai lakosú hátrányos szociális felsőfokú tanulók támogatására.

Felelős: Zsiga Zsolt polgármester

Határidő: 2015. október 1.

3. Egyebek

A/Körzeti házi orvos helyettesítés ügye

Zsiga Zsolt polgármester

Dr. Tarnai Zsuzsanna házi orvos 2015. június 1. napjával felmondta a házi orvosi körzetre vonatkozó megállapodását.

A felmondási idő 6 hónap, azaz 2015. november 30-ig mindenképp ellátja a házi orvosi feladatot.

2015. december 1. napjától az önkormányzatoknak kell gondoskodni a házi orvos helyettesítéséről, mely csak működési engedély birtokában lehetséges és ehhez a következő ütemtervet kell tartani.

2015. október közepéig be kell adni az ÁNTSZ-hez a működési engedély módosítására vonatkozó kérelmet, mivel a feladatellátás helyettesítés esetén az önkormányzat kötelezettsége és a működési engedély is az önkormányzat nevére fog szólni. (A házi orvosi szolgálat székhelye Garabonc, ezért a működési engedély is a garabonci önkormányzat nevére fog szólni.

A jogerős működési engedélynek 2015. november 5-ig meg kell érkezni az OEP-hez, mivel abban az esetben tudja finanszírozni 2015. december 1. napjától a körzetet.

A működési engedély módosításához be kell adni a helyettesítést végző orvossal vagy egészségügyi Bt-vel kötött megállapodást. A megállapodásban szerepelni kell a helyettesítés heti időtartamának.

Az asszisztens kérdésének is tisztázódnia kell addig, hogy az önkormányzat alkalmazottja lesz, vagy a helyettes orvos biztosítja a megfelelő képesítésű személyzetet. Az asszisztens szerződését is be kell csatolni az OEP-hez.

2015. szeptember 1-én Zalamerenye és Garabonc polgármesterével egyeztettem a helyettesítésre vonatkozóan. 2015. szeptember 8-án Zalamerenye Község polgármesterével megkerestük dr. Tarnai Zsuzsanna házi orvost, hogy 2015. december 1. napjától a helyettesítést a körzetben elvállalná e. A doktornő a körzet helyettesítését vállalni tudja és vállalná is.

Legideálisabb az lenne, ha 2015. december 1. napjával új orvos lenne a körzetben, de mivel a praxisjog értékesítése dr. Tarnai Zsuzsannáé, ezért 2016. május 31-ig feladatellátásra megállapodást nem tudunk kötni. A körzetösszevonás szintén egy hosszabb egyeztetést igényel, ezért a rövid határidő miatt csak a helyettesítésre vonatkozó megállapodáskötés jöhet szóba.

Tulok Ferenc képviselő

Nem érdemes helyettesítésre más orvost választani.

Javasolja, hogy mindenképpen dr. Tarnai Zsuzsanna házi orvossal legyen megoldva a körzetben a helyettesítés.

Anda Zoltán alpolgármester

Ha nem tudunk új orvossal megállapodást kötni, akkor a helyettesítéssel dr. Tarnai Zsuzsanna lenne a legideálisabb megoldás.

Kéri a polgármestert, hogy az egyeztetéseket ebbe az irányba folytassa.

B/Vis maior pályázat

Zsiga Zsolt polgármester

2015. június hó végén benyújtottuk a vis maior pályázatot 2015. május 14-én lehullott csapadék következtében a belterület melletti szántóföldről a csapadékvíz elvezető árkokban és a Radai Malomárokba lemosott föld eltávolítására. A pályázatot a benyújtástól számított 90 napon belül bírálják el, de az ároktisztítási munkafolyamatok augusztus hónapban már elkezdődtek és szeptember végére már be is fejeződik.

Tulok Ferenc képviselő

A Radai Malomárok Vis maior pályázattal nem érintett szakaszát továbbá kellene a mederkotrást végezni.

Zsiga Zsolt polgármester

Önkormányzati forrásból történő Radai Malomárok tisztítás esetén a kivitelezővel egyeztetni kell a tisztítandó szakaszt és a bekerülési költséget.

Továbbá szükséges a mezőgazdasági területet művelő gazdákkal is felvenni a kapcsolatot a terület művelésére vonatkozóan, hogy ne ismétlődhessen meg nagy mennyiségű föld víz általi lehordása a Radai Malomárokba.

C/ Temetői fejlesztések

Zsiga Zsolt polgármester

A temetőbe történő konténer beszerzését 2015. évi költségvetésbe terveztük.

A konténer beszerzését minél előbb meg kell valósítani és megfelelő – autó részéről elszállítható helyen – kell elhelyezni.

Szintén a költségvetés tárgyalásakor terveztük a ravatalozó külső fa szerkezetének festését, melyet míg jó idő van szeptember hónapban el kell végezni.

Régi megoldandó feladat a temetőnél a kerítés felújítása, helyette új építése. Ezt is ez évben meg kell oldani.

Horváth Zsolt képviselő

Utánanézett, hogy a betonoszlopok ára 2000 Ft/db. A drót métere 410 Ft, és ha az egyéb kiegészítőket hozzávesszük (huzal+ feszítő) akkor is kb 500 Ft/m –ben számolhatjuk a drót bekerülési költségét.

Anda Zoltán alpolgármester

Az önkormányzatnak van forrása, mindenképpen hosszú távú megoldást válasszunk, azaz normálisan csináltassuk meg a temető kerítését.

D/ Falubusznak garázs építése

Zsiga Zsolt polgármester

E hónap végén várhatóan megérkezik a falubusz (Renault Trafic) melynek elhelyezése pályázatban is megjelölt telephelyen Nagyrada, Kossuth u. 53. (kulturház) udvarában garázst kell építenünk. A garázst a kulturház nyugati oldalának történő bővítésével oldanánk meg, könnyűszerkezetes megoldással (faváz + OSB lap és külső hőszigetelés) lenne, melynek az

aljzata térközből készülne. A garázs kisebb lenne, mint 50 lm³, ezért nem építési engedély köteles. (

Az anyagot az önkormányzat vásárolná meg, helyi vállalkozó pedig segítene a felépítésében.

Képviselőtestület a szociális ügyek tárgyalását zárt ülés keretében folytatja, melyről külön jegyzőkönyv készül

k.m.f.


Zsiga Zsolt
polgármester




László Árpád
aljegyző

Hitelesítők:


Tulok Ferenc
képviselő


Andrácz Zoltán
alpolgármester